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Obaveštenje o kolačićima (cookies) Uvod 

Tokom korišćenja ove internet stranice, A1 Srbija d.o.o. Beograd, Milutina Milankovića 1ž, matični broj 

20220023 (u daljem tekstu: A1 Srbija ili Društvo) može da sačuva određene informacije putem kolačića 

(''cookie'') na računar korisnika i time omogućava Internet stranici da vam prikaže informacije koje su 

prilagođene vašim potrebama i interesovanjima, a radi smanjivanja vremena provedenog na 

pretraživačima i internet stranicama. Ovaj dokument pruža detaljne informacije o upotrebi kolačića i 

sličnih tehnologija, metodama upravljanja kolačićima te kako se koriste unutar A1 Srbija stranica.  

 
Što je to kolačić (cookie)? 

 
Kolačić (cookie) je mala datoteka (koja sadrži brojeve i slova) koja se čuva na korisnikovom računaru u 

trenutku kad pristupite određenim internet stranicama. Kolačići omogućavaju internet stranici 

prepoznavanje interesa korisnika prema onome što je korisnik prilikom povratka na stranicu odabirao. 

Kolačić sam po sebi ne sadrži niti prikuplja podatke. Međutim, kad ga server pripremi poslužitelj pripremi 

u kombinaciji s internet pregledačem (browser), on može pomoći internet stranici da isporuči korisniku 

prilagođeniju uslugu – na primer, pamćenjem prethodnih kupovina ili pojedinosti o računu. Kolačići se 

nalaze u memoriji vašeg pregledača i svaki obično sadrži podatke kao što su npr. naziv servera sa kojeg je 

kolačić poslat, vreme trajanja kolačića i vrednost (obično slučajno generisan jedinstveni broj). 

 
Koje kolačiće koristimo i zašto? 

 
A1 Srbija koristi kolačiće u svrhu oglašavanja svojih proizvoda. Prikazivanje oglasa koje korisniku  dostavlja 

A1 Srbija omogućuje se putem kolačića koje A1 Srbija može da postavi u Internet pregledač korisnika. 

 
A1 Srbija takođe upotrebljava kolačiće u svrhu merenja posećenosti i oglašavanja proizvoda/usluga i to na 

samoj veb stranici, na mrežama multimedijalnog oglašavanja, kao i kroz korišćenje remarketinga. 

Upotrebom kolačića dobavljači treće strane (uključujući i Google), u saradnji sa A1 Srbija prikazuju A1 

Srbija oglase  na  veb lokacijama na celom internetu. Posebno ističemo da možete da isključite usluge 

Google Analytics za oglašavanje na mrežama multimedijalnog oglašavanja i prilagoditi oglase za Google 

mrežu multimedijalnog oglašavanja. 
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A1 Srbija koristi privremene kolačiće (''Session cookies'') i stalne kolačiće (''Persistent cookies'').  

 
Privremeni kolačići ili kolačići sesije su kolačići koji se uklanjaju sa računara nakon zatvaranja  internet 

pregledača. Pomoću njih Internet stranice čuvaju privremene podatke, poput stavki u korpi tokom kupovine 

u Online prodavnici. 

 
Stalni ili trajni kolačići su oni kolačići koji ostaju na računaru nakon zatvaranja internet pregledača. Pomoću 

njih Internet stranice čuvaju podatke, kao što su ime za prijavu i lozinka, tako da se ne morate prijavljivati 

prilikom svake posete određenim stranicama. Stalni kolačići mogu ostati na računaru danima, mesecima i 

godinama. 

 
Kolačići prve strane su kolačići koji dolaze s Internet stranice koje gledate, a mogu biti stalni ili privremeni. 

Pomoću tih kolačića Internet stranice mogu čuvati podatke koje će ponovo koristiti prilikom sledeće 

posete toj Internet stranici. 

 
Koliko dugo A1 Srbija čuva moje podatke? 

 
A1 Srbija čuva sve podatke koje korisnici ostave putem veb formulara u skladu sa važećim zakonskim 

propisima i etičkim standardima za čuvanje, izveštavanje i dokumentovanje ličnih podataka. Svi prikupljeni 

podaci se koriste isključivo radi izvršavanja upita i narudžbi koje ste ostavili na našim stranicama. 

Vremenski period tokom kojeg se čuvaju podaci je određen na vreme potrebno za ostvarenje svrhe 

prikupljanja podataka. 

 
Kako možete onemogućiti kolačiće? 

 
Ukoliko to želite, možete onemogućiti čuvanje kolačića na vašem računaru. Ipak, blokiranje svih kolačića 

moglo bi da ima negativan uticaj na korišćenje mnogih internet stranica, pa tako i A1 Srbija stranica. 

Podešavanja kolačića mogu da se kontrolišu i konfigurišu u vašem internet pregledaču. Ukoliko želite da 

ih izbrišete i onemogućite, potrebno je da ažurirate podešavanja vašeg internet pregledača (informacije o 

načinu brisanja i onemogućavanja kolačića potražite u svom internet pregledaču odabirom opcije za 

pomoć). 

 
Više informacija možete da pronađete i na sledećim adresama: 

http://www.allaboutcookies.org/ 

http://www.youronlinechoices.com/hr/ 

http://www.aboutads.info/choices/ 

http://www.allaboutcookies.org/
http://www.youronlinechoices.com/hr/
http://www.aboutads.info/choices/
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A1 Srbija isključuje svaku odgovornost za bilo kakav gubitak funkcionalnosti usluga i kvalitet sadržaja na 

A1 Srbija korisničkim stranicama u svim slučajevima odabira uređenja primanja kolačića od strane 

korisnika. 

 
Isto tako, ako želite, možete isključiti i usluge Google Analytics za oglašavanje na mreži multimedijalnog 

oglašavanja i prilagoditi oglase za Google mrežu multimedijalnog oglašavanja. 

 
Dodatno o kolačićima 

 
Društvene mreže takođe mogu da postavljaju kolačiće na vaš računar. To se događa na veb stranicama koje 

vam omogućavaju prijavu i registraciju putem naloga društvenih mreža te ukoliko delite sadržaj veb 

stranice na društvenim mrežama. Konkretni uticaj na vašu privatnost će se razlikovati od društvene mreže 

do društvenu mreže i zavisi od podešavanja privatnosti koje ste izabrali na tim mrežama. Kako upravljati 

ovim kolačićima možete saznati na njihovim veb stranicama. 

 
A1 Srbija će poštovati anonimnost i privatnost korisnika njegovih veb stranica. A1 Srbija može da prikuplja 

podatke korisnika, kao što su npr. ime, adresa, telefonski broj ili e-mail adresa ako iste korisnik 

dobrovoljno dostavi putem veb stranice ili drugih kanala komunikacije. 

 
A1 Srbija će navedene podatke koristiti isključivo u svrhu što boljeg uvida i razumevanja pojedinačnih 

potreba i zahteva korisnika, kao i razvijanja mogućnosti što kvalitetnijeg pružanja svih usluga na 

zadovoljstvo korisnika. 


